MoTpebHocTb MTC Ha okTa6pb 2018r

HanMmeHoBaHMe MaTepuasna KonunuecrBo
Kpyr wnundosanbHbin 300x40x76MM (25A; 25CM1) 1 wr.
Kpyr wnudosanbHbii 300x40x76MM 25A F80 HEV2 1 wr.
Kparu cBapwuka 1 napa
MNepuaTky MNBX 12 nap
Mbino 6 Wr.
Kncnopoa ra3oobpasHbin 4 6annoHa
KpeM ans 3alwmTbl KOXK pyK M iMua 5 wr.
Bont M14*30 20 wr.
BonT € BHYTPEHHUM LecTUrpaHHMKom M14*40 10 wr.
MaHxeTa 2-70*%95-1 FOCT 8752-79 8 wWr.
MpeobpazoBaTtenb pXXaBYuHbl B FPYHT C LUHKOM 10 n.
_Kaptpunax dounbtpa AB671 / 851 / 981 Fiac AB 851 2 WrT.
LLinaHrn Bo3ayLwHble J=8MM 20 M.
LLinaHrn Bo3aywHble A=10MM 20 M.
Cmaska WD-40 4 wr.
MNpecc Macnénka 10 wr.
Kpyr oTpe3Hoi no metanny 150%2*22,23 25 wr.
Kpyr otpe3Hoi no metanny 115*2*22 23 25 wr.
Kpyr otpe3Hon no metanny 230%2,5%22,23 25 wr.
Bont M8x30 5 kr.
Bont M16*110 25 Wwr.
Fanka M16 5 Kr.
anka M20 30 wr.
MapKep CUHWIA UK YEPHBIV 6 WT.
KoHcucteHTHast cmaska fuchs renolit fep 2 5 «kr.
[eyTaBp 16 24 M.
Yronok 63 32 M.
JInct npoceyHo-BbITSIXHOM MBJ1T 406 1000*2300 7 wWr.
Meproanyeckasi NoBepka CPeACTB N3MEPEHNM
nabparopuu 7 WrT.
N3oneHTa IEK UIZ-20-10-K02 10 wr.
Crsxka kabenbHas CB-200 (200*3,6MM) 200 wr.
Kabenb BBl 3*2,5MM 100 m.
[atunk pasneHunsa PA-21Y/81562.21, (4--20mA; 0---10
bar; 8---32VDC; G 1/4-Hapy>H) 1 wr.
Awmkn 4T 0,25 220/12 IP 65 2 WrT.
MoawmnnHmnk 6302 -2RS 2 WrT.

MepuaTtkn x/6

9 nap



javascript:void(0);
javascript:void(0);

MbINIO XO35MCTBEHHOE

9 wr.

CeTWNbHUK CBETOANOAHbIN 3 wr.
KoHTakTop MoaynbHbi DEKraft MK-103, 230B, 25A, 2HO 2 WT.
Camopesbl ¢ npeccwanbon (CMM) no metanny

d4,2*19mm 250 wr.
Po3eTkun aBoMHbIE EBPO Anst OTKPbITOM NPOBOAKM 5 wr.
MaHoMeTp TexHunyeckun TM-5 (0--16krc/cm);

M20*1,5mMM 2 Wr.
MaHoMeTp TexHunyeckun TM-6 (0--10krc/cm);

M20*1,5mMM 2 Wr.
MaHoMeTp TexHudeckuit TM-3 (0--6krc/cm); M12*1,5MM 2 Wr.
MaHOMETpP 3N1eKTPOKOHTaKTHbIN TM-5 (0--16Krc/cm);

M20*1,5mMM 1 wr.
Jlamnbl cBeTogmoaHble 10BT, E27, ~220B 10 wr.
Namnbl JIOH-75BT, ~220B, E27 1 Kopobka
Pene koHTpons HanpsbkeHns Y3M-51M 1 wr.
Pene koHTpons HanpshkeHns CP721 1 wr.
MaTpoH kapbonuToBbI E27 10 wr.
AsToMaT BA47-29-1P-16A 5 wr.
AsToMaT BA47-29-3P-16A 2 Wr.
Tavimep aneKkTpoHHbIN T3-15 (220B, 16A) Ha DIN-peliky 2 Wwr.
JlonaTa cHerosas 10 wr.
CKOTY apMMPOBaHHbIN 5 wr.
LLleTka ans nona no obpasuy 15 wr.
TKaHb 4719 OKNENKU 20 ™.
MNponaH 10 wr.
PecnupaTopbl-nenucTok 50 wr.
KocTioMmbl 27 Wr.
BoTWHKNK 16 wr.
FepMETMK  CUIMKOHOBbIN 3 Wwr.
DNeKTpoabl @3 MM 10 «r.
Kucnopoa 5 6n.
BeToLwb 10 «r.
MNepyaTku 19 nap
Conb TabneTnposaHHas 160 meLw.x25 Kr.
AueTtuneH 1 6n.
Pydka LWapukoBas 5 wr.
Mapkep YepHbIii 5wr.
Kaptpuox NM-10M-2066 3 WrT.




Kaptpnax 20r-112/250 3 Wr.
Kaptpumxk 20I- 63/250 3 wr.
HoxxHuupbl ana peskn bymaru 1 wr.
LleTka uvawka Ha 6onrapky 2 WT.
CBapo4yHas MpoOBOJIOKa 5 kr.
Kpyr otpe3Hom 125x1,2x22,23 15 wr.
Pe3nHa npoknagoyHasi MacnobeH30CTonKas 10 Kr.
Habop npoboiHukoB oT 10MM 1 wr.
PykaB HanopHbin [120MM 20 M.
MnéHka 3aluTHas Ans cBapo4yHor Mackm 90x110 6 Wwr.
Beapa 2 WT.
Macka 3awumTHas 2 Wr.
Habop cBepn M6-8-10-12-14-16MM 12 wr.
buta kpectoobpasHas 1 wr.
Wnuibka M8. M10. M14. M16. 4 wr.
PacteBopuTenb 1 wT.
CMa3ka CUIMKOHOBAaS 1 wr.
lucTtoner nog repMeTuk 1 wr.
Pynetka 3m 1 wr.
Kpacka BOAOMMYNbLCUMOHHaS 20 «r.
MuKkcep CTPOUTENbHBIN 1 wr.
beton M200 6 m3
Apmatypa ctanb [ 8MM 260 Kr.
Lunnbka [J16mMm 20 wr.
Farka M16 1,5 kr.
LLlanba M16 0,5 kr.
Beapa 2 WT.
MacTepok 1 wr.
onektpoabl A3 20 Kr.
Tpyba cranbHas [ 57 170 kr.
Mpamep GUTYMHbIV 1 wr.
Candetka mn3 Mukpodmbpbl 30x40 20 wr.
Mewkn gna mycopa 120n (10wTt) no 50kr. 10 ynak.
Mewkn gna Mycopa 30n (20wrT) 14 ynak.
Mewkn gna mycopa 60n (20wrT) 16 ynak.
Mbino TyanetHoe 100rp. 10 wr.
N'ybka ana nocyabl (5wT.) 14 ynak.
bymara TyaneTtHas 6e3 BTYNoOK 160 wr.
Candetkn 6yM. LBeTHas 33x33 (50wrT) 2 ynak.
MonoTteHue 6yMaxxHoe 2-X CIIOVHOE. 30 wr.
MC Tporpecc 5n. 4 wr.
OcBexuTesnb BO3ayXa 16 wr.
MNepuyaTkn natokcosble (6neck) 0,40MM 10 nap
Mbino >xwupkoe 55. 4 wrT.




Cp-BO Ana MbITbs nocyabl  11. 2 WT.

Cp-BO ana MbiTba CTEKON 750Mn1 € HawnT 5 wr.

Tpanka ans nona v3 Mukpodubpsl 80x100 12 wr.




